AHKeTa
«IkobHOE MUTAHME [JIA3AMH YYALIMXCD)

B anketupoBaHuu npuHsiao yyactue 69 vyammxcst

1.3aBTpakaeumib JiM ThI 10Ma?

a) na

0) u"oraa

B) HET

2. HpaBurcst 14 Ted0e MEHIO HIKOJIbHOM CTOJI0OBOM?

a) na

0) HeT

3. Kakoe 011010 (0,11012) HA TBOI#i B3IJIsI/1 caM0e BKycHoe?

4. Kakoe 011010 Ha TBOM B3IJIfA] CaMOe HEBKyCHOe?

5. XBaraer siu Tebe mopuun?

a) na

0) HeT

6. [Ipocumb Jin Thl 100aABKY?

a) na

0) HeT

/. CunMTaemib JHM Tbl, YTO OT NMPABWJIbHOIO NMUTAHUS 3aBUCHT TBOE
30POBbE M TBOSI YCIIEBAEMOCTh?

a) na

0) HeT

8. IIponosxku. Eciim 661 51 66111 1e()-TOBAPOM B HIKOJbHOMH CTOJIOBOI, TO 51
ObI

CBonHas Ta0/IMIA Pe3yJIbTATOB K AHKeETe

Haumeno | Kosi-Bo 1 2 5 6 7
BaHUe |y4-csl, a/o/B a/o a/o a/o a/o
00 NPUHSABII

170.¢

yJacTue

B ompoce

MBOY
«Caja3sr 69 37 61
opbcKasi 22110169 [0 69 |0 |0 69 8
COI»




AHKeTa
«IIIko/IbHOE MUTAHUE IJIA3aMH POAMTEJICID)

B anketupoBanuu npunsio yyactue 80 poaurtesnei

1. 3aBTpakaet iu Bam peGeHok nepea yxoaoM B IKOJIY?

a) Bceraa 0) mHOT 1A ') HUKOTAa

2. NnTepecyerech i Bbl accopTuMeHTOM 0J1101 M KA4€CTBOM NMUTAHUSA
IIKOJIBHOM CTOJIOBOI?

a) 1a 0) HeT B) MHOT/Ia

3./10BOJIbHBI JI BBl KA4€CTBOM MPeI0CTABJIAEMOr0 IKOJIBLHOI0 MUTAHUA?
a) 1a 0) HeT

4. HpaBuTtcst 1u Bamemy peGeHKy accOPTUMEHT 01101 B IIKOJIBHOM
CTOJIOBO#?

a) na 0) He Bcerma B) HeT (Eciu HeT, To Ha 4TO HanpaBjeHa
*Kanoda )

5. Ectb Jin :xa10061 Bamiero pe6énka Ha KauecTBO NUTAHMSI B IIKOJ€e?
a) na 0) HeT

6. Eciiu 061 padoTa cTos10Boi Bameii mKkoabl oneHUBaJach Mo
nATHOAJILHOMH cucTeMe, UTOObLI BBl mocTaBuIN?

«5»

«4»

«3»

7.T'oBopuTe Jiu Bbl ¢ Bamum pedGeHKOM 10Ma 0 MOJIb3€ TOW WIH HHOM
NHUIIH, 0 BATAMUHAX, COJEPKANMXCS B Pa3HbIX 0101ax?

a) na
0) HeT
B) MHOT' /1A
8. Bammu NpeIJI0KeHUsI o yAyqIIeHUI0 IKOJIbHOI'0
NMUTAHUA
CBoaHasi Ta0/1MIA K aHKeTe
Haumenosa |KoJi-Bo 1 2 3 4 5 6 7
HUE poaurte | a/o/B a/o/B a/o a/o/B a/o 5/4/3 a/o/B
00 JIei,
NPUHSAB
J11170.¢
ydacrue
B
ompoce
MBOY 30 15 68
«Canazro 58|71 |9|3 (771|374 |6 |0|17[63 |74 [6]0|78] 2[0
pbcKas
COIIl»




AHKeTAa

«IIk0JIbHOE MMTAHHE IVIA3AMH KJIACCHOI0 PYKOBOAUTEJIS»
B anketupoBaHuM NpUHAIO yyacTHe 9 KJIACCHBIX PYKOBOAUTEIEil

1. IoBOIBHBI JIM BbI KAYECTBOM MPEI0CTABJIAEMOI0 IIKOJIBLHOIO MUTAHUS ?
a) na

0) HeT

2. HpaBurca Jm yyamuMmcs  Bamero kiacca accopruMeHT 0J1104 B
IIKOJIbHOI CTOJI0BOM?

a) na

0) He Bcera

B) HeT (Ecnu HeT, To Ha yTO HampaBieHa

Kamooa )

3. Peanmsyercs im B Bameit OY nporpamMMa BHeYpOUYHOIi 1esITeIbHOCTH
«Pa3roBop o NnpaBUJILHOM MUTAHUU?

a) na (Ecnu nga, To B Kakux Kjaccax)

0) HEeT

4. T'oBopwuTe JiK BbI ¢ Bammmmn yyamummcs 0 1moJib3e TeX WIH HHBIX
NPOAYKTOB, 0 BATAMHMHAX, COACPKAINMXCS B Pa3HbIX 0/1101ax?

a) na

0) HeT

B) HHOT 1A

5. KTo HaKkpBbIBaeT HA CTOJIbI B IKOJbHOI CTOJOBOM?

a) yuUuTens

0) yJamuecs

B) paOOTHUKHM MHIIEOI0KA

6. Ecan 6b1 padoTa cT0/10B0I Baleii mKo/1bI 0OLIEHUBAJIACH 110

NATHOANIBHOM cUcTeMe, 4TOOBI Bbl mocTaBuIN?
«5»
«4»

«3»
7. Bamm mpeuioKeHusi Mo yJIy4IIeHH IO IIKOJIbHOT0 MATAHUS

CBoaHad TA0JIHMIIA K AaHKETe

HaunmenoBanmne Koa-Bo k1. 1 2 3 4 5 6
00 pykoBoauTes | a/b a/o/B al alo/s a/o/B 5/4/3
eif, 0
NPUHSBIINX
ydyacrue
BOMpoce
MBOY 9 9 9 9 9
«Cana3ropbcka 9 01910/ 0 0l 0 0
s COII»




